

首 页 复旦人物

学校要闻 专家视点 领导讲话 专题报道复旦讲堂 校园生活

综合新闻 校史通讯 院系动态 复旦书屋 国际事务相辉笔会

校友动态 通知公告

招生就业媒体视角

☑ 复旦新闻文化网〉新闻〉学校要闻〉

"国家生态文明教育基地"察验组来我校考察

发布时间: 2011-09-08 中字体 🔻

新闻中心讯 根据国家生态文明教育基地管理办公室的统一安排,9月4日-6日,由教育部思政司副司长王光彦率领的工作组一行5人,对我校"国家生态文明教育基地"创建情况进行了考察。

考察期间,察验组认真按照《国家生态文明教育基地管理办法》和《关于开展"国家生态文明教育基地"创建工作的通知》要求,对我校自然生态景观、教育文化资源、科研活动成果、基础设施建设和资金投入情况进行了全面考察和了解,听取了学校有关创建工作的情况汇报,检阅了相关材料、图片,并进行了实地参观。

在9月5日上午举行的创建工作汇报会上,校党委副书记刘建中对我校"生态文明教育基地"建设情况进行了详细汇报。她指出,创建国家生态文明教育基地是贯彻落实科学发展观,促进人与自然和谐,大力传播和树立生态文明观念,提高师生的生态文明意识的重要途径和有效措施。学校极为重视基地创建及发展工作,一方面依托优美和谐的生态化校园,在校园规划中大力贯彻"绿色节能"和"生态环保"理念,寓教于景;另一方面依托强有力的学科优势,加强环境生态领域的教学研究力度,申请并成功立项多个国家、上海市生态环境科研项目,增强服务城市、服务社会的辐射效应;此外,学校还将生态文明教育的过程与学生思想政治工作和学生自我教育相融合,在开设30余门生态文明课程之余,还依托第二课堂开展多项公众喜闻乐见的生态文明教育活动,将生态文明理念带入社区、辐射人群。

会上,生命科学学院陈家宽教授详细介绍了我校生态学学科建设情况,校党办、宣传部、科技处、教务处、基建处、总务处、复旦学院、学工部、研工部、团委、图书馆、江湾管理委员会及环境科学与工程系等相关部门、院系的负责人与会,并回答了相关提问。

随后,察验组先后赴我校环境科学与工程系、生命科学学院及新江湾校区等处对我校生态文明 建设进行了参观考察,并饶有兴致的参观了学生宿舍,与学子畅谈。

经过考察核验,察验组表示,我校高度重视生态文明教育工作,依托突出的学科优势,开展了形式多样的生态文明教育实践活动,服务社会、辐射人群,取得了良好的效果,各项创建指标符合"国家生态文明教育基地"标准。察验组同时提出,希望学校继续丰富生态文明教育内涵,增强生态文明教育辐射力,加强与其他生态文明教育基地的交流合作,促进生态文明教育与大学生思想政治教育紧密结合四个方面,进一步加强"国家生态文明教育基地"建设。

相关文章

已有0位网友发表了看法

查看评论

_

図 推荐 ★ 收藏 品 打印 ★ 关闭

本周新闻排行

相关链接

验证码:	发表评论				

新闻热线

投稿排行 -

联系我们

投稿系统

网站导航

投稿须知 -

复旦大学党委宣传部(新闻中心)版权所有,复旦大学党委宣传部网络宣传办公室维护 Copyright@2010 news.fudan.edu.cn All rights reserved. **我要统**计